.I Linea A - Sotos - Perfect

t Line A - Sotos - Perfect
Ligne A - Sotos - Perfect
[ ] m Linie A - Sotos - Perfect

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS — TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTIOUES TECHNIQUES

Larghezza di taglio - Cutting width - Breite des Schnittes des Messers
Largeur de coupe - Ancho de corte

Altezza di taglio - Cutting height - Schnittghe
Hauteur de coupe - Altura de corte

Motore lama principale - Main blade motor - Motor Kreissage
Moteur lame principale - Motor de la sierra

Velocita di rotazione - Rotating speed - Geschwindigkeit der Welle
Vitesse moteur lame principale - Velocidades de rotacion

@ lama principalr - Main blade @ - @ Messer
a lame principale - @ de |la sierra

Motore lama incisore - Scoring blade motor - Vorschneider Motor
Moteur inclseur - Motor d'el incisor

Velocita di rotazione - Scoring unit rotating speed - Geschwindigkeit des Vorschneiders
Vitesse inciseur - Velocidades de rotacion d'el incisor

@ lama incisore - Scoring unit blade @ - @ Vorschneider
@ lame inciseur — @ d'el incisor

Velocita rl;.tl'f umento carra lame - Sa carriage return Mrward speed - Geschwindigkeit des BlattersWagens
Velocidad carro discos

Velocita ritorno carro lame - Saw-—:amaga return speed - Geschwindigkeit des BlattersWagens Ruckfahrt
Vitesse de retaur chariot de sciage - Velocidad carro disco en acierre

Velocita ritorno posizionatore — Positioner return speed - Geschwindigkeit der Positionereinrichtung Ruckfahrt
Vitesse retour positioneur - Velocidad tope de corte en acierre

razione - Dust extration outlets - Ansaugkrummer
- Boca de aspiracion

Pressione aria compressa - Alr pressure - Luft Druck
Pression de I'air - Presicon de I'alre

od air pressure - Luft

m nardelln.cnm'

1500 mm

100 mm

7,5 hp (5,5kw}

4000

2.5 hp (1,8kw]

40460 m/1

o080 /20120

3500+5000 mc/h
2500n/mg

SOrags
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